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Inx-1)=y+1
6. Resolver el sistema <y +z =2
z°2 +6y =3

Solucién

Para resolver este sistema se elige una incégnita que se pueda despejar facilmente, por ejemplo la y
de la segunda ecuacién, quedando y =2 -2z, y se sustituye en la tercera ecuacion obteniéndose

z2 +6(2 - 2z) =3, es decir, z°-6z+9=0.
Factorizando esta ecuacién de z se tiene (z —3)2 =0 y por tanto la solucibn esz = 3

Sustituyendo este valor de z en y =2 -z queda y = -1, pudiendo asi escribirse la primera ecuacion
de la formaln(x-1) =0

Para resolver esta ecuacion se aplica la funcidn exponencial, ya que es la inversa del logaritmo,
quedando "D — g0 esdecir,x-1=1 y por tanto, x = 2

Luego, la solucién del sistema es (2, -1, 3).
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